

25-ЫЙ ТУРИСТИЧЕСКИЙ СЛЁТ

25-й юбилейный туристический слёт, посвященный 76-ой годовщине освобождения Анапы от немецко-фашистских захватчиков, состоялся на территории «Черноморской зорьки». В нём приняли участие около 150 гимназистов 5 – 11 классов. Как всегда, слёт был насыщен самыми разными состязаниями и конкурсами. На этот раз лучшими из лучших стали семиклассники и девятиклассники «Эврики».



Учредитель: Попечительский совет гимназии «Эврика». Выпуск подготовлен педколлективом гимназии «Эврика». Директор гимназии «Эврика» **Е.В. Попова**. Ответственный за выпуск: **З.И. Палиева**. Компьютерная верстка: **В.Г. Симоненко**.

Наш адрес: Краснодарский край, г. Анапа, ул. Ленина, 169-а. Тел.: (86133) 4-68-83. E-mail: evrika-anapa@inbox.ru

ЭВРИКА!

Газета отпечатана на оборудовании гимназии «Эврика». Тираж 250 экз.

Эврика!



№ 1, 2019 г. (71)

КОЛОНКА РУКОВОДИТЕЛЯ

Наша цель –
качество знаний
Открывая новую рубрику,
мы предоставляем слово
директору гимназии **Елене
Вячеславовне Поповой**.

Мы начали новый учебный год с хорошими результатами года минувшего. Из 30 наших выпускников семеро получили золотые медали. Наши спортсмены стали лучшими на муниципальном этапе XII-ой спартакиады «Спортивные надежды Кубани», многие гимназисты участвовали в интеллектуальных и творческих конкурсах разных уровней и добились побед и наград.

Впереди – борьба за повышение качества образования и воспитания. Основным инструментом достижения этой цели остаётся проектная деятельность. В марте и августе успешно прошли обучение по педагогическому проектированию практически все учителя и воспитатели. Идея, взятая нашим коллективом на вооружение, – создание траекторий индивидуального развития. На каждого ребенка направлено заботливое внимание педагогического коллектива. Помочь слабому стать сильнее, одарённому – раскрыть свои таланты и всех вместе сделать жизнеспособнее и счастливее – в этом я вижу главную задачу каждого рабочего дня. Думаю, коллеги - учителя и родители наших учеников со мной согласятся. Удачи всем нам на этом многотрудном пути!

С днём Учителя!



День Учителя в гимназии прошёл динамично и весело. С утра – самоуправление. Старшеклассники в роли учителей-дублёров, получив напутствия от директора Даниила Олеговича Максимова и его заместителей Анастасии Петровны Якимиди, Евы Владимировны Мисюк и Светланы Николаевны Аксеровой, разошлись по классам. Все уроки соответствовали расписанию. Особое и самое креативное мероприятие состоялось в аудитории 224. Назвали его «Супер-экзамен в супергимназии». Экзаменаторы Артём Момот и София Воронина проверили учителей (в роли учеников) на эрудицию, находчивость и чувство юмора. Было весело! Заключительным аккордом праздника стал концерт. Музыка, танцы, слова в стихах и прозе, шуточные сценки – всё, что адресовалось артистами зрительному залу, было наполнено искренней любовью к учителям, воспитателям, наставникам и уважением к их лучшей на земле профессии! (Фоторепортаж о концерте смотрите на стр. 7)

ДАЁШЬ САМОУПРАВЛЕНИЕ!



СТАРШЕКЛАСНИКИ В РОЛИ ДУБЛЁРОВ

Многие гимназисты 7-11-ых классов примеряют на себя роль учителя. В день самоуправления они особенно хорошо понимают, как трудна эта роль. Урок этики в 1 «Б» классе ведут девятиклассницы Стефания Василиади и Екатерина Шептухина. В роли дублёров-учителей - учащиеся 11 «А» класса Матвей Былкин и Василий Поперёков. Оживлённо и заинтересованно они обсуждают с десятиклассниками, как правильно организовать и провести внеклассные мероприятия, например, пикник. Урок прошёл не скучно! Обществознание в 7 «Б» классе преподают Валерия Куликова и Диана Илюхина (11 «Б» класс). Семиклассницы Лолита Онохова, Анна Ларькина, София Щербина, Алина Костандян тщательно готовились к «педагогическому десанту». В день самоуправления на уроке математики они осваивали с малышами 2 «А» класса устный счет. Получилось умно и весело!

ВАМ, ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ!



КОНКУРС

"ВДОХНОВЕНИЕ"

В Центре детского творчества г.-к. Анапа проходит традиционный литературный конкурс «Вдохновение». Знакомим читателей с некоторыми из представленных на конкурс стихов наших гимназистов.

Долгая дорога

Куликова Валерия (11 «А» кл.)

Нет микстуры для счастья

Нет микстуры на свете для счастья,
Каждый сам создает свой рецепт,
И если не хватает какой-нибудь части
Это чисто личный акцент.
Счастлив гений и счастлива курица.
Как понять, кто счастливей из них.
Но знаю я точно, что
Делится счастье всегда на двоих!

Рудых Руслан (11 «А» кл.)

Душа

Здесь порой не видно света.
Здесь порой не видно тьмы.
Может тут не быть порядка,
А порой нет кутерьмы.

Может быть здесь очень громко.
Может очень тихо быть.
Может быть одна размолвка,
Может и смирение жить.

Тут бывает очень ясно,
Но и тучи тут живут.
Могут здесь быть песни-пляски,
Отзвучат - и пропадут.

Это - очень длинный поезд,
Что идёт через года.
Вам сказать его название?
Очень просто всё - Душа.

Тихий вечер. Свет от лампы.
Я лежу в преддверье сна.
Дни не легче. Ярким штампом
В небе держится луна.

День прошёл. Все было быстро:
Встал, умылся, сразу в путь.
Шёл вперёд, не видя смысла,
Но не мог я повернуть.

Путь один. Одна дорога.
Вновь мне не сойти с тропы.
Из глубин я вынес много,
Пусть хранится до поры.

Снова я в своей постели,
Думаю, что завтра ждет?
Мысли, прочь! Скворцы отпели-
Пусть Морфей в мир снов несёт.

Тарасов Сергей (7 «А» кл.)

Залпы, грохот, перестрелки

Залпы, грохот, перестрелки...
Переводят дружно стрелки
Все политики страны.
Это делаем и мы.

Просто страшно нам представить,
Что придётся на кон ставить.
Если боль в душе твоей,
Совесть гложет всё сильнеей.



НОВОСТИ: ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

● В сентябре в Анапе прошёл Всероссийский слёт кадетских классов. Старшие кадеты под руководством С.А.Агаркова заняли в нём 2-е место, младшие (под руководством Т.А.Бодровой) – третье.

● 25-й туристический слёт, посвященный 76-ой годовщине освобождения Анапы от немецко-фашистских захватчиков, состоялся на территории «Черноморской зорьки». В нём приняли участие около 150 гимназистов 5 – 11 классов. Как всегда, слёт был насыщен самыми разными состязаниями и конкурсами. На этот раз лучшими из лучших стали семиклассники и девятиклассники.

● Смотр строя и песни, состоявшийся в гимназии 20 сентября, также был посвящен 76-ой годовщине освобождения Анапы от немецко-фашистских захватчиков. Он прошел под

девизом «Мы – наследники города воинской славы».

● Кадеты 5 «А» и 6 «А» классов достойно несут сейчас вахту Памяти на Посту №1 у стелы «Город воинской славы».

● Выставка- конкурс «Осенняя фантазия» украшала несколько недель фойе гимназии. Под руководством умелых преподавателей учащиеся младших классов с помощью собственных рук и творческого воображения создали настоящие произведения прикладного искусства! Здесь было представлено всё, чем радуется осень. Победителей ждут награды!

● Краснодарский государственный институт культуры и кафедра телерадиовещания приглашает гимназистов-старшеклассников 10 ноября на День открытых дверей. Это будет интересно всем, кто мечтает о профессии режиссера

телевизионных фильмов и телепрограмм.

● Началась подготовка к фестивалю «Театральная весна». Его организаторы, сотрудники городского Центра детского творчества, выражают надежду на участие в состязании юных актёров и гимназистов «Эврики». Не подведём?!

● За ведущую библиотекой Н.Г.Емельяненко выступила с инициативой – регулярно проводить конкурсы презентаций любимых книг. В нём смогут участвовать гимназисты всех классов. Читатели будут демонстрировать самые разные способности и интересы: выбор книги и её автора, владение ораторским мастерством и техническими мультимедийными навыками. Первые 12 конкурсантов, учащихся начальной школы, откликнулись на призыв. Ждём гимназистов средних и старших классов!



ЭКОДВОР ПРИШЁЛСЯ КО ДВОРУ

На Театральной площади Анапы, как всегда, в предпоследнее воскресенье октября состоялся праздник, получивший название «ЭКОДВОР». Отныне он будет ежегодным. В нём приняла участие и наша гимназия.

Забота об окружающей среде, желание сделать среду обитания чище и здоровее – одна из основных в жизни гимназистов. Они постоянно совершают экологические десанты на берег Чёрного моря, очищают его от мусора и дают тем самым пример всем жителям и гостям города-курорта.

Новое начинание, «Экодвор» привнесло в движение юных экологов интересные идеи. К примеру, если у вас в доме есть лишние книги, не торопитесь выбрасывать их, а отнесите на «Книговорот», бесплатный книгообмен. А если наскучили одежда и обувь, спешите на «Дармоярмарку», где можно обменяться с другими её участниками.

А вот столь вредные для окружающей среды предметы, как отслужившие своё батарейки, нужно просто выбросить



на «Экодворе» в специальные контейнеры. Заводилами на нынешнем празднике были четвероклассники со своими воспитателями. Молодцы!

Девиз молодых: «Учиться, учиться, учиться!»

24 октября состоялась первое в новом учебном году занятие молодых учителей с опытными наставниками. Тех и других было поровну. Обеспечение преемственности поколений в сфере профессиональной деятельности – так можно сформулировать основную цель, ради достижения которой уже несколько лет в «Эврике» существует Школа молодого педагога. Ежегодно на работу в гимназию приходят учителя-новички, пополняя отряд молодёжи. Нынче их всех вместе – 11 человек.

Как быстрее адаптироваться в новой обстановке, узнать тонкости «местных» традиций и привычек? К кому обратиться за помощью в случае непредвиденных проблем с учениками или их родителями? Вот тут-то и понадобятся уроки в Школе. На первом занятии начали с обучения грамотной самопрезентации. Все присутствовавшие пробовали лаконично и в то же время информативно представить себя аудитории. Затем сообща решали педагогические задачи (их подготовила

Г.Г.Филиппова, самый опытный в гимназии наставник молодёжи), угадывали по фотографиям знаменитых педагогов и решили в следующий раз подробно обсудить педагогические идеи замечательного отечественного педагога В.А.Сухомлинского, чьё имя с недавних пор носит наша гимназия.

Собравшиеся приняли «Заповеди молодого учителя» и «Семь золотых правил...»

Руководителем Школы молодого педагога избрана Олеся Александровна Белоусова.

Зинаида Палиева

Лолита Денисова вступила в права президента «Эврики»

28 октября состоялась инаугурация вновь избранного Президента гимназии. В права руководителя самоуправления учащихся вступила девятиклассница Лолита Денисова. На выборах, прошедших в октябре, она победила, набрав 62 процентов голосов (у её соперницы Анастасии Ефименко – 38-процентов).

В переполненном актовом зале Лолита произнесла Клятву верности гимназии,

обещания, данные во время предвыборной кампании. Среди обещанных Лолитой новшеств есть такие. Гимназия «засияет новыми красками», больше побед будет во всех конкурсах, интеллектуальных и творческих. Появится новый конкурс – «Мисс гимназия!» Движение РДШ получит новый импульс. Более привлекательными и серьёзными станут дела волонтёров. Старшеклассники получают свободу выбора в столовой: каждый сможет обедать за столиком с друзьями. А в женском туалете повесят новое красивое зеркало. И, конечно, планируются частые дискотеки, вечера отдыха, экскурсии.

Что ж, поживём – увидим. Удачного президентства тебе, Лолита!

Фото В.В.Уланова

Так держать, кадеты!

За активное участие в XXV Всероссийском молодёжном историко-краеведческом слёте «Мы-патриоты России» и V-ом Всероссийском молодёжном физкультурно-спортивном слёте «Готов к труду и обороне!» присвоены: Д. Малхасяну, кадету куратору 10»Б» кл. – внеочередное звание вице-старшины 1-ой статьи; кадетам 6 «А» кл. Т.Мальцеву и С.Пасечникову – очередное звание вице-старшего матроса



Пушкин и все, все, все!

С 21 по 31 октября в «Эврике» длилась декада русского языка и литературы, посвященная жизни и творчеству А.С.Пушкина. Об этом в жанре литературного монтажа заявили на торжественной линейке чтецы- гимназисты и их вдохновительница А.О.Прошлякова. Не счесть хороших дел, которыми была наполнена декада. В фойё на больших переменах работал «Свободный микрофон». Любому желающему гимназист и учитель мог прочесть любимое стихотворение А.С.Пушкина. Остальные, оставив суету, внимательно слушали. А те, кто предпочитает говорить красками, рисовали в эти дни иллюстрации к произведениям любимого поэта – из них выросла выставка- конкурс на стенде. Победителей ждут почести и подарки! Самые вдумчивые, любящие тишину уединения, сочиняли в эти дни стихи и прозу. Их лучшие работы после подведения итогов конкурса «Проба пера» мы опубликуем в нашей газете. Ярким финалом декады станет творческий вечер «Свободной музы приношенье».